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Halbschriftliche Division mit Rest
Lése halbschriftiich. Es bleibt jeweils ein Rest. Aus den Kennbuchstaben der richtigen Ldsungen ergibt sich
ein Losungsworl.
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Muster und Ordnungen
Setze das Muster fori. Du kannst dein Bild farbig ausmalen.
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Messen von Strecken
Miss die Strecken und vergleiche deine Messung mit den Ldsungen. Aus den Kennbuchstaben der richtigen Lsungen
ergibt sich das Ldsungswort.
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Nachbarhunderter
Kreuze die richtigen Nachbarhunderter an. Aus den Kennbuchstaben der richtigen Lsungen ergibt sich ein L8sungswort.
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